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| TIOCOb6EBI:

ir ) [lymem naparnnenbHo20 rnepeHoca 80071b OcU

opouHam

i
3) [NlapannensHbiM nepeHocoM 8001k ocu abecuyucc

‘ ) I7ymeM pacms->XeHus 800s1b ocu X ¢




[lapannernbHbIU NepeHoC Ha 8EKMOP C
KoopouHamamu (0, b) edosib ocu opOuHam

(X1 (x)) = (X;T (x)+b)
| [dna nocmpoeHus epagpuka (x;f (x)+b), 20e b
— IOCMOSAHHOE Yuc/io, Haoo repeHecmu




[Mpumep A




TMpumep B




Pacms»xeHue s80orib ocu OY ¢
KoaghbobuuueHmom K, Komopbit 3a0aemcs

(X1 (X)) = (XTK(X))

Lrsa nocmpoeHus y= Kf(x) Ha0o pacmsaHyms




[Mpnumep A




[Npumep B



3)

[lapannenbHbIU rnepeHoc 80071k OCU
abcuyucc Ha eeKmop ¢ KoopOuHamamu
(a,0) ¢ opmynamu X =X; Y =KY

(x+a;f (x)) — (x;f (x)+a)

[ papuk y=f (x)-a nony4aemcs rnymem
rnepeHoca 800/1b ocu abcyucc Ha 8eKmMop
(a;0), ecnu a>0, mo eekmop HaripaesrieH 8

MPOMUBOIIONOXHYI0 cmMOopoHY, a<0-
ompuuyamersibHyr



Y= VX+1

[Mpnumep A




Y=cos(X-11/4)

[Mpnumep B




PactaxeHune BOoNb OcU X ¢ KoadpdpuuneHTom K
3agaetca popmynamu

(x;f (x)) — (x; (x)/k)

s nocmpoeHus y= f(x)/k) Ha0o noosepaHyme
| epagbuk pacmsikeHuro ¢ KoaghuyueHmom K




- Y=co0s2X
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[Mpumep A




\J

[Npumep B






